

Eminent Lamb and Rice 15kg

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro psy



Kód produktu	426913
Hmotnost	17,1000
EAN	8591184005186
Balení	0,0000
Množství na paletě	0,0000

KOMPLETNÍ BEZLEPKOVÉ KRMIVO PRO DOSPĚLÉ PSY VŠECH PLEMEN. VHODNÉ PŘI PROBLÉMECH S PRŮJMY, KOŽNÍMI PROBLÉMY A POTRAVINOVÝMI ALERGIEMI.

Dostupnost na hlavním skladě:

1,0 ks

Eminent Lamb and Rice 15kg

» CHOVATELSTVÍ » krmiva pro psy

Popis

Řada psů má citlivé zažívání, trpí potravinovými alergiemi nebo kožními problémy. Receptura s obsahem jehněčího masa a rýže je vytvořena s ohledem na hypoalergenní výživu. Krmivo je monoproteinové, aby se minimalizovalo riziko vzniku alergií či intolerancí při jeho použití. Beta-glukany, MOS a FOS posilují imunitní systém a podporují zdraví trávicího traktu.

Obsahuje minimálně 60 % proteinů živočišného původu.

220 g dehydrovaného jehněčího masa v 1 kg krmiva odpovídá 820 g čerstvého masa.

ČISTÉ JEHNĚČÍ MASO - MONOPROTEIN JE NUTRIČNĚ CENNÝ PRO PSY S CITLIVÝM TRÁVENÍM
RÝŽE - GLUTEN FREE A SNADNO STRAVITELNÁ
BYLINNÝ KOMPLEX - krmiva jsou obohacena o speciální bylinný komplex pro bezproblémové fungování organismu a spokojené domácí mazlíčky.
KOPŘÍVA - podporuje zdravá játra, skvělá pro detoxikaci organismu
ANYŽ - stimuluje trávení a působí proti nadýmání
YUCCA SCHIDIGERA - posiluje imunitní systém a snižuje zápach exkrementů

PROTEIN 26 % / TUK 14 %

Složení: rýže (25 %), dehydrované jehněčí maso (22 %), kukuřice, drůbeží tuk, kukuřičný protein, hydrolyzovaný jehněčí protein, Iněné semínko, pivovarské kvasnice, sušená jablka, kokosový olej, MOS (mannanoligosacharidy), FOS (fruktooligosacharidy), beta-glukany, bylinný komplex (kopřiva, plod anýzu, Yucca schidigera), glukosamin, chondroitin sulfát, doplňkové látky (vitaminy, stopové prvky, aminokyseliny).

CHONDROPROTEKTIVA

Přidávky chondroitinu a glukosaminu napomáhají dobrému vývoji a regeneraci pohybového aparátu. Chelát manganu zajišťuje výživu chrupavky a omega 3 mastné kyseliny působí preventivně proti zánětu kloubů.

PREBIOTIKA - FOS (fruktooligosacharidy) & MOS (mannanoligosacharidy) FMP-Ikona-ofez.png
- podpora správné činnosti trávicího ústrojí
- posílení imunitního systému - rovnováha střevní mikroflóry má více jak 50 % podíl na celkové imunitě organismu
- lesklá srst, zdravá kůže

JABLKA

Neuvěřitelný zdroj vitamínů, minerálů a vlákniny. Jsou bohatá na ovocné kyseliny a také vitamín C. Z minerálních látek obsahují především draslík, hořčík, vápník, železo, fosfor a mangan.

PLNĚ RECYKLOVATELNÉ OBALY

Zelenější je lepší - došlo k zásadní změně ve složení materiálů použitých pro výrobu našich obalů a díky tomu jsou nové obaly plně recyklovatelné. Po spotřebování krmiva je můžete vhodit do žluté popelnice a umožnit tak jejich opětovné využití. Ochranu přírody vnímáme jako prioritu a usilujeme o snížení ekologické stopy spojené s výrobou krmiv.

MONOPROTEIN

Krmivo obsahuje 60 % proteinů čistě jehněčího původu, díky čemuž je nutričně hodnotnější a bezpečnější pro psy citlivým zažíváním. Jehněčí maso, vysoký obsah rýže a další doplňky řeší problémy s průjmami, kožními a potravinovými alergiemi.

KŮŽE

Omega-3 a 6 mastné kyseliny omezují výskyt kožních problémů. Vitamin A a vitaminy skupiny B (niacin, kyselina pantotenová, aj.) a regenerují kůži a ovlivňují kvalitu srsti.

KLOUBY

Chondroitin a glukosamin zajišťují správnou funkci pohybového aparátu. Chelát manganu vyživuje chrupavku a Omega-3 mastné kyseliny působí preventivně proti zánětu kloubů.

Parametry

Sazba DPH	12,00
-----------	-------